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Lampiran 2 

SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN 

UNTUK IKUT SERTA DALAM PENELITIAN  

(INFORMED CONSENT) 

 
Yang bertanda tangan dibawah ini: 

 

 N a m a    : 

 U s i a     : 

 Alamat     : 

 Pekerjaan    : 

            No. KTP/lainnya: 

Dengan sesungguhnya menyatakan bahwa: 

setelah mendapat keterangan sepenuhnya menyadari, mengerti, dan memahami tentang 

tujuan, manfaat dan risiko yang mungkin timbul dalam penelitian, serta sewaktu-waktu 

dapat   mengundurkan diri dari keikut sertaannya, maka saya setuju ikut serta dalam 

penelitian yang berjudul : 

 

Demikian surat pernyataan ini kami buat dengan sesungguhnya dan tanpa paksaan. 

 

 

         Bandung,      

Mengetahui,        Yang menyatakan 

Penanggung  jawab penelitian,     Peserta penelitian, 

 

 

 

(    )     (   ) 
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Kuesioner 

Tanggal Pengisian : 

Inisial Nama  : 

Usia   : 

Pekerjaan ayah : 

Pekerjaan ibu  : 

Pendidikan ayah : 

Pendidikan ibu : 

Anak ke  : 

 

Pengetahuan 

 

1. Menurut anda, apakah yang dimaksud dengan reproduksi ? 

a. Onani  

b. Proses melanjutkan keturunan  

c. Tidak berdarah saat malam pertama  

d. Mimpi basah  

2. Apakah yang dimaksud dengan kesehatan reproduksi ? 

a. Kebersihan menjaga alat reproduksi  

b. Bebas dari penyakit menular seksual  

c. Sehat jasmani dan rohani  

d. Kesehatan mental, fisik, sosial sistem reproduksi serta fungsi dan 

prosesnya  

3. Apa alat reproduksi bagi laki-laki ? 

a. Saluran sperma  

b. Penis  

c. Anus  

d. Kandung kencing  
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4. Apa alat reproduksi bagi perempuan ? 

a. Anus  

b. Payudara  

c. Kandung kencing  

d. Vagina  

5. Pernyataan mana mengenai pubertas berikut yang benar? (jawaban boleh 

>1) 

a. Merupakan masa peralihan dari anak-anak menuju dewasa. 

b. Pada masa pubertas terjadi perubahan fisik  

c. Pada masa pubertas terjadi perubahan psikis  

d. Pubertas terjadi karena mulai berfungsinya sistim reproduksi.  

6. Apa tanda-tanda pubertas sekunder pada perempuan ? 

a. Cantik  

b. Badan tinggi dan langsing  

c. Kulit menjadi halus  

d. Payudara membesar  

7. Apa tanda-tanda pubertas sekunder pada laki-laki ? 

a. Tampan  

b. Punya pacar  

c. Tumbuh kumis  

d. Badan tinggi  

8. Apa saja faktor-faktor yang mempengaruhi pubertas? (jawaban boleh >1) 

a. Genetik. 

b. Nutrisi. 

c. Lingkungan. 

d. Hormon. 

9. Yang termasuk penyakit menular seksual ? (jawaban boleh >1) 

a. HIV AIDS. 

b. Herpes. 

c. Sifilis 

d. Klamidia 
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10. Apa yang dimaksud dengan mimpi basah? 

a. Mengompol sewaktu tidur.  

b. Keluarnya air mani sewaktu tidur 

c. Mimpi kecebur ke kolam. 

d. Tidur di tempat yang basah. 

11. Yang mana dari pernyataan berikut yang benar? (jawaban boleh >1) 

a. Mimpi basah terjadi lebih dari sekali seumur hidup. 

b. Mimpi basah dipengaruhi faktor fisik dan psikis seseorang. 

c. Waktu terjadinya mimpi basah pertama kali pada setiap anak berbeda-

beda. 

d. Mimpi basah merupakan salah satu ciri pubertas  anak laki-laki. 

12. Pada saat penis mengeluarkan sperma disebut apa ? 

a. Menstruasi  

b. Mimpi basah  

c. Ejakulasi  

d. Ereksi  

13. Apakah yang dimaksud dengan masturbasi ? 

a. Rangsangan disengaja pada alat kelamin untuk memperoleh 

kenikmatan dan kepuasan seksual  

b. Menstruasi  

c. Mimpi basah  

d. Berhubungan intim  

14. Apa yang Anda ketahui tentang menarche ? 

a. Keluarnya air mani sewaktu tidur  

b. Mensturasi pertama pada seorang wanita  

c. Berhentinya mensturasi pada seorang wanita  

d. Berhubungan intim  
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15. Apa yang keluar saat menarche? 

a. Air mani  

b. Darah dan lendir 

c. Air kencing  

d. Lendir   

Sikap 

 

1. Apakah perlu dilakukan penyuluhan tentang kesehatan reproduksi di 

sekolah anda? 

a. Perlu 

b. Tidak perlu  

2. Setujukah anda dengan  tayangan tv dan media massa sekarang banyak 

mengandung unsur pornografi? 

a. Setuju. 

b. Tidak setuju. 

3. Apakah  majalah , Koran dan film porno dapat menambah pengetahuan 

tentang seks? 

a. Ya 

b. Tidak  

4. Setujukah anda setuju dengan diadakannya  pendidikan kesehatan 

reproduksi pada remaja di sekolah? 

a. Setuju. 

b. Tidak setuju. 

5. Apakah anda pernah membicarakan kesehatan reproduksi kepada orang 

tua ? 

a. Pernah  

b. Tidak pernah  

6. Setujukah anda membicarakan seksualitas pada remaja merupakan  hal 

yang tabu? 

a. Setuju. 

b. Tidak setuju. 
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7. Setujukah anda dorongan seksual merupakan hal yang normal di kalangan 

remaja? 

a. Setuju. 

b. Tidak setuju. 

 

8. Maraknya pergaulan bebas dewasa ini disebabkan karena kurangnya 

pendidikan kesehatan reproduksi? 

a. Setuju. 

b. Tidak setuju. 

9. Setujukah anda kalau mimpi basah merupakan hal yang normal? 

a. Setuju.  

b. Tidak setuju  

10. Setujukah anda mengenai pendapat mimpi basah sering terjadi pada orang 

yang perilaku seksualnya buruk? 

a. Setuju. 

b. Tidak setuju. 

11. Apakah berbahaya jika seorang remaja suka melakukan masturbasi ? 

a. Ya  

b. Tidak  

12. Apakah masturbasi menyebabkan dampak yang buruk terhadap remaja ? 

a. Ya  

b. Tidak  

13. Setujukah anda kalau menarche merupakan hal yang normal? 

a. Setuju.  

b. Tidak setuju  

14. Apakah anda setuju setiap wanita harus mengalami menarche? 

a. Setuju 

b. Tidak setuju  

15. Apakah anda setuju bahwa setelah mengalami menarche seorang 

perempuan dapat dikatakan sudah dewasa ? 

a. Setuju 

a. Tidak setuju 
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Perilaku 

1. Darimana anda mengetahui tentang kesehatan reproduksi ? (Jawaban 

boleh ≥ 1) 

a. Keluarga  

b. Sekolah  

c. Media cetak  

d. media elektronik  

2. Apa yang anda lakukan saat orangtua memberikan nasehat mengenai 

pubertas? 

a. Mendengarkan dan berusaha mematuhi. 

b. Tidak memperdulikanya  

c. Langsung membantah. 

d. Mematuhi beberapa nasehat yang mudah saja 

3. Darimana anda mengetahui tentang pornografi ? (Jawaban boleh ≥ 1) 

a. Keluarga  

b. Sekolah  

c. Media cetak  

d. media elektronik  

4. Seberapa  sering anda melihat atau membaca hal yang mengandung unsur 

pornografi? 

a. Tidak pernah. 

b. Beberapa kali setahun. 

c. Sebulan sekali. 

d. Lebih dari 1 bulan sekali. 

5. Apa alasan anda melihat tentang pornografi ? (Jawaban boleh ≥ 1) 

a. Iseng . 

b. Pengaruh teman. 

c. Rasa ingin tahu  

d. Agar lebih gaul  
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6. Apa yang anda lakukan untuk membatasi hal-hal tersebut? 

a. Tidak ada, karena menyenangkan. 

b. Banyak bermain . 

c. Mencari kegiatan lain seperti olahraga dan belajar. 

d. Mengikuti ajakan teman untuk berkelahi atau berbuat usil. 

7. Darimana anda mengetahui tentang mimpi basah ? (Jawaban boleh ≥ 1) 

a. Keluarga  

b. Sekolah  

c. Media cetak  

d. media elektronik  

8. Apakah saat anda pertama kali mengalami mimpi basah apa yang anda 

lakukan? 

a. Memberitahu pada orangtua. 

b. Menanyakan pada teman. 

c. Menangis dan cemas. 

d. Tidak melakukan apa-apa. 

9. Apa yang terjadi setelah anda mengalami mimpi basah? 

a. Menjadi semakin percaya diri dan dewasa. 

b. Tidak ada perubahan yang berarti. 

c. Menjadi aktif secara seksual. 

d. Menjadi sering melihat film porno. 

10. Kapan dorongan masturbasi timbul ? (Jawaban boleh ≥ 1) 

a. Mengkhayal tentang film porno 

b. Nonton film porno 

c. Membaca majalah porno 

d. Melihat gambar porno di internet 

11. Berapa kali biasanya anda melakukan  masturbasi dalam seminggu ? 

a. < 2 kali seminggu  

b. 3 kali seminggu  

c. 4 kali seminggu  

d. > 5 kali seminggu  
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11. Mengapa anda ingin melakukan masturbasi ? (Jawaban boleh ≥ 1) 

a. Dipaksa oleh teman  

b. Terpengaruh dari media cetak  

c. Ingin melakukan sesuatu yang baru  

d. Terpengaruh oleh media elektronik 

13. Darimana anda mengetahui tentang menarche ? (Jawaban boleh ≥ 1) 

a.   Keluarga  

b.   Sekolah  

c.   Media cetak  

d.   Media elektronik  

14. Saat anda pertama kali mengalami menarche apa yang anda lakukan? 

a.   Beli pembalut 

b.   Memakai celana yang tebal 

c.   Berobat ke dokter 

d.   Memakai tampon 

15. Apa yang terjadi setelah anda mengalami menarche? 

a.  Menjadi semakin percaya diri dan dewasa. 

b.  Tidak ada perubahan yang berarti. 

c.  Cenderung menjadi cepat  marah 

d.  Menjadi tertarik dengan lawan  jenis. 

 

 

 

 



min 21 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 x1 pengetahuan usia status pernikahan 

1 10 10 10 10 10 10 10 2,5 2,5 10 10 10 10 10 7 132 baik 37 menikah 

2 10 10 10 10 5 10 10 2,5 5 10 10 10 10 10 10 132,5 baik 49 menikah 

3 10 10 10 10 7,5 10 10 5 2,5 10 2,5 10 10 10 10 127,5 baik 40 menikah 

4 10 10 10 10 5 10 10 5 5 10 2,5 10 10 10 10 127,5 baik 50 menikah 

5 4 4 10 10 5 10 4 5 2,5 10 2,5 10 10 1 4 97 cukup 42 menikah 

6 10 4 10 10 7,5 10 10 5 5 10 7,5 10 10 10 10 124 baik 47 menikah 

7 7 10 10 10 5 10 10 7,5 2,5 10 5 10 10 10 10 127 baik 52 menikah 

8 10 7 10 10 7,5 10 10 2,5 5 10 5 10 10 10 10 127 baik 50 menikah 

9 10 10 10 10 7,5 10 7 10 2,5 10 5 10 10 10 10 132 baik 52 menikah 

10 10 10 10 10 7,5 10 7 5 2,5 10 5 10 10 10 10 127 baik 45 menikah 

11 10 10 10 10 7,5 10 7 5 5 10 5 10 10 10 10 129,5 baik 54 menikah 

12 10 10 10 10 7,5 10 10 10 5 10 2,5 10 10 4 10 129 baik 55 menikah 

13 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 7,5 10 7,5 10 10 10 10 140 baik 45 menikah 

14 10 10 10 10 7,5 10 10 2,5 5 10 7,5 10 10 10 10 132,5 baik 43 menikah 

15 10 10 10 10 7,5 10 10 5 5 10 5 10 10 10 10 132,5 baik 38 menikah 

16 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 5 10 7,5 10 10 10 10 137,5 baik 36 menikah 

17 10 10 10 10 7,5 10 10 10 5 10 5 10 10 10 10 137,5 baik 46 menikah 

18 10 10 10 10 7,5 10 10 5 5 10 7,5 10 10 10 10 135 baik 39 menikah 

19 10 10 10 10 5 10 10 5 5 10 5 10 10 10 10 130 baik 39 menikah 

20 10 4 10 10 5 10 10 7,5 7,5 10 5 10 10 10 10 129 baik 58 menikah 

21 10 10 10 10 7,5 10 10 2,5 7,5 10 10 10 10 10 10 137,5 baik 44 menikah 

22 10 4 10 10 10 10 10 7,5 5 10 7,5 10 10 10 10 134 baik 40 menikah 

23 10 4 10 10 7,5 10 10 5 2,5 10 5 10 10 10 10 124 baik 36 menikah 

24 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 5 10 2,5 10 10 10 10 132,5 baik 47 menikah 

25 10 4 7 10 2,5 10 10 2,5 2,5 10 2,5 10 10 4 4 99 cukup 42 menikah 

26 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 5 10 10 10 10 10 10 140 baik 39 menikah 

27 10 10 10 10 5 10 10 7,5 2,5 10 7,5 10 10 10 10 132,5 baik 42 menikah 

28 10 10 10 10 5 10 10 7,5 7,5 10 10 10 10 1 4 125 baik 38 menikah 



29 10 10 10 10 7,5 10 10 5 5 10 10 10 10 10 10 137,5 baik 34 belum menikah 

30 10 10 10 10 7,5 10 4 5 2,5 10 10 10 10 10 10 129 baik 42 menikah 

31 10 10 10 10 5 10 10 7,5 7,5 10 2,5 10 10 10 10 132,5 baik 57 menikah 

32 10 10 10 10 5 10 10 10 5 10 5 10 10 1 4 120 baik 52 menikah 

33 10 4 10 10 5 10 10 5 7,5 10 5 10 10 10 10 126,5 baik 46 menikah 

34 10 10 10 10 2,5 10 10 5 5 10 2,5 10 10 10 10 125 baik 41 menikah 

35 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 7,5 10 5 10 10 1 4 122,5 baik 47 menikah 

36 10 10 10 10 10 10 10 7,5 7,5 10 7,5 10 10 10 10 142,5 baik 44 menikah 

37 10 10 10 10 7,5 10 10 5 7,5 10 5 10 10 10 10 135 baik 41 menikah 

38 10 10 10 10 7,5 10 10 10 5 10 5 10 10 10 10 137,5 baik 46 menikah 

39 10 1 10 10 2,5 10 10 5 2,5 10 2,5 10 10 10 10 113,5 baik 42 menikah 

40 10 10 10 10 7,5 10 10 5 5 10 2,5 10 1 10 10 121 baik 46 menikah 

41 10 10 10 10 7,5 10 10 10 7,5 10 7,5 10 10 10 10 142,5 baik 46 menikah 

42 10 10 10 10 7,5 10 10 10 5 10 2,5 10 10 10 10 135 baik 43 menikah 

43 10 10 10 10 7,5 10 10 5 5 10 7,5 10 10 4 4 123 baik 30 belum menikah 

44 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 2,5 10 5 10 10 10 10 132,5 baik 45 menikah 

45 10 10 10 10 7,5 10 10 10 5 10 10 10 10 10 10 142,5 baik 29 belum menikah 

46 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 7,5 10 10 10 10 10 10 142,5 baik 34 menikah 

47 10 10 7 10 5 10 10 5 2,5 10 2,5 4 10 10 10 112 baik 45 menikah 

48 10 7 10 10 2,5 10 10 5 5 10 10 10 10 10 10 129,5 baik 32 menikah 

49 10 4 10 10 5 10 10 5 2,5 10 2,5 10 10 10 10 119 baik 37 menikah 

50 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 5 10 5 10 10 10 10 135 baik 37 menikah 

51 10 10 10 10 5 10 10 2,5 7,5 10 7,5 10 10 10 10 132,5 baik 30 menikah 

52 10 10 10 10 5 10 10 7,5 5 10 7,5 10 10 10 10 135 baik 34 menikah 

53 10 4 10 10 2,5 10 10 7,5 5 10 5 10 10 10 10 124 baik 26 belum menikah 

 



  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 x2 sikap usia status pernikahan 

1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 10 cukup 37 menikah 

2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 baik 49 menikah 

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 baik 40 menikah 

4 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 baik 50 menikah 

5 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 13 baik 42 menikah 

6 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 9 cukup 47 menikah 

7 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 baik 52 menikah 

8 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 50 menikah 

9 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 52 menikah 

10 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 45 menikah 

11 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 54 menikah 

12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 baik 55 menikah 

13 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 45 menikah 

14 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 43 menikah 

15 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 38 menikah 

16 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 36 menikah 

17 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 46 menikah 

18 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 39 menikah 

19 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 39 menikah 

20 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 baik 58 menikah 

21 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 baik 44 menikah 

22 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 40 menikah 

23 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 36 menikah 

24 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 47 menikah 

25 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 11 baik 42 menikah 

26 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 39 menikah 

27 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 42 menikah 

28 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 12 baik 38 menikah 



29 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 34 belum menikah 

30 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 12 baik 42 menikah 

31 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 57 menikah 

32 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 10 baik 52 menikah 

33 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 13 baik 46 menikah 

34 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 10 cukup 41 menikah 

35 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 5 kurang 47 menikah 

36 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 13 baik 44 menikah 

37 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 baik 41 menikah 

38 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 46 menikah 

39 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 12 baik 42 menikah 

40 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 13 baik 46 menikah 

41 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 11 baik 46 menikah 

42 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 43 menikah 

43 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 10 cukup 30 belum menikah 

44 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 baik 45 menikah 

45 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 29 belum menikah 

46 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 baik 34 menikah 

47 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 12 baik 45 menikah 

48 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 baik 32 menikah 

49 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 37 menikah 

50 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 baik 37 menikah 

51 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 11 baik 30 menikah 

52 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 12 baik 34 menikah 

53 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 baik 26 belum menikah 

 



min 25 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 x3 perilaku usia status pernikahan 

1 10 10 5 4 10 10 10 1 7 5 10 5 7,5 7 7 108,5 baik 37 menikah 

2 5 7 2,5 7 1 7 5 4 7 2,5 1 2,5 5 4 4 64,5 kurang 49 menikah 

3 10 10 10 7 4 10 10 10 10 5 10 7,5 10 10 10 133,5 baik 40 menikah 

4 2,5 10 5 7 10 10 2,5 7 10 5 10 10 2,5 10 10 111,5 baik 50 menikah 

5 10 10 7,5 7 10 10 10 10 10 2,5 1 5 2,5 10 10 115,5 baik 42 menikah 

6 5 10 5 7 10 10 2,5 7 7 10 10 10 5 10 10 118,5 baik 47 menikah 

7 7,5 10 5 7 10 10 5 10 10 10 10 7,5 5 10 7 123,5 baik 52 menikah 

8 10 10 5 1 10 10 2,5 10 10 7,5 10 10 2,5 10 10 118,5 baik 50 menikah 

9 7,5 10 5 7 4 10 5 7 7 5 1 5 5 10 7 95,5 cukup 52 menikah 

10 7,5 10 5 7 7 10 5 1 7 2,5 1 2,5 5 10 7 87,5 cukup 45 menikah 

11 7,5 10 5 7 4 10 5 7 7 5 1 2,5 5 10 7 93 cukup 54 menikah 

12 5 10 5 7 10 10 5 7 10 7,5 10 2,5 7,5 10 10 116,5 baik 55 menikah 

13 10 10 5 7 10 10 5 10 10 10 10 2,5 7,5 10 10 127 baik 45 menikah 

14 10 10 5 7 10 10 5 10 10 10 10 2,5 7,5 10 10 127 baik 43 menikah 

15 10 10 5 7 1 10 5 10 10 10 10 2,5 7,5 10 10 118 baik 38 menikah 

16 10 10 10 1 10 10 10 4 7 5 10 2,5 10 10 10 119,5 baik 36 menikah 

17 2,5 10 10 7 10 10 10 4 7 5 10 2,5 10 10 10 118 baik 46 menikah 

18 10 10 10 1 10 10 10 7 10 5 10 2,5 10 10 10 125,5 baik 39 menikah 

19 7,5 10 5 7 1 10 10 4 7 2,5 10 10 10 10 10 114 baik 39 menikah 

20 5 10 5 10 1 1 2,5 4 7 2,5 1 2,5 5 10 4 70,5 cukup 58 menikah 

21 10 10 10 1 1 1 2,5 4 7 2,5 10 2,5 2,5 1 1 65,5 buruk 44 menikah 

22 10 10 5 7 1 10 7,5 10 10 5 1 2,5 2,5 1 10 92,5 cukup 40 menikah 

23 10 10 2,5 7 1 10 5 10 10 5 10 2,5 2,5 1 10 96,5 cukup 36 menikah 

24 2,5 10 2,5 7 1 10 2,5 10 10 7,5 10 2,5 2,5 1 10 89 cukup 47 menikah 

25 10 7 7,5 1 1 10 5 4 7 7,5 1 10 5 10 7 92 cukup 42 menikah 

26 10 10 5 7 10 10 2,5 4 7 10 1 5 10 10 7 108,5 baik 39 menikah 

27 10 10 10 7 10 10 7,5 4 7 2,5 1 5 7,5 10 10 111,5 baik 42 menikah 

28 10 10 5 7 1 10 2,5 10 10 10 10 2,5 5 10 10 113 baik 38 menikah 



29 10 10 10 7 10 10 10 4 10 10 1 2,5 10 10 10 124,5 baik 34 belum menikah 

30 7,5 10 2,5 7 10 10 5 4 7 7,5 1 2,5 2,5 4 10 90,5 cukup 42 menikah 

31 7,5 10 5 7 1 10 2,5 4 7 10 10 2,5 2,5 10 4 93 cukup 57 menikah 

32 2,5 1 2,5 1 1 10 2,5 10 10 2,5 1 2,5 2,5 1 4 51,5 kurang 52 menikah 

33 10 10 5 7 1 10 5 4 7 2,5 1 2,5 5 10 7 87 kurang 46 menikah 

34 5 10 5 1 10 10 5 10 10 10 10 2,5 2,5 10 10 111 baik 41 menikah 

35 2,5 10 2,5 10 7 10 5 4 10 2,5 1 2,5 2,5 1 4 74,5 cukup 47 menikah 

36 10 10 5 7 10 10 10 7 10 10 10 2,5 10 10 10 131,5 baik 44 menikah 

37 5 10 5 10 7 10 2,5 4 7 2,5 1 2,5 5 10 10 91,5 cukup 41 menikah 

38 5 10 5 10 1 10 2,5 4 7 2,5 1 2,5 2,5 10 10 83 cukup 46 menikah 

39 7,5 7 5 7 1 10 10 4 10 5 1 2,5 7,5 10 10 97,5 cukup 42 menikah 

40 2,5 10 2,5 10 1 10 2,5 10 10 7,5 1 2,5 2,5 4 10 86 cukup 46 menikah 

41 10 10 10 7 10 10 7,5 4 7 10 1 10 10 4 10 120,5 baik 46 menikah 

42 10 10 5 7 10 10 10 4 7 10 1 2,5 10 10 7 113,5 baik 43 menikah 

43 10 10 10 7 10 10 2,5 10 10 2,5 1 2,5 2,5 1 10 99 cukup 30 belum menikah 

44 7,5 7 7,5 1 1 10 7,5 4 7 7,5 1 2,5 7,5 4 4 79 cukup 45 menikah 

45 10 10 2,5 1 10 10 10 10 10 2,5 1 2,5 10 10 10 109,5 baik 29 belum menikah 

46 7,5 10 5 1 10 10 7,5 4 7 2,5 1 2,5 5 10 7 90 cukup 34 menikah 

47 7,5 10 7,5 7 1 10 2,5 10 10 7,5 1 2,5 2,5 1 4 84 cukup 45 menikah 

48 7,5 10 7,5 7 10 10 5 7 7 2,5 1 2,5 5 10 1 93 cukup 32 menikah 

49 5 10 5 7 10 10 5 7 7 10 1 7,5 7,5 10 7 109 baik 37 menikah 

50 7,5 10 5 7 10 10 5 10 10 2,5 1 2,5 10 10 10 110,5 baik 37 menikah 

51 5 10 5 7 10 10 5 7 7 2,5 1 2,5 2,5 1 4 79,5 cukup 30 menikah 

52 5 10 5 7 1 7 2,5 4 7 2,5 1 2,5 2,5 4 4 71 kurang 34 menikah 

53 7,5 10 5 10 1 10 2,5 4 7 10 10 2,5 5 4 1 82,5 cukup 26 belum menikah 
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